## TAURO INMOBILIARIA INDUSTRIAL C. LTDA.

27086

Guayaquil, 01 de Junio del 2010

Señor **ESTEBAN RAAD ANTÓN** Ciudad. –

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de socios de la compañía TAURO INMOBILIARIA INDUSTRIAL C. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegir a usted como GERENTE de la compañía por un periodo de CINCO ANOS. —

De conformidad con el Estatuto Social de la compañía TAURO INMOBILIARIA INDUSTRIAL C. LTDA., a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo, ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.-

La compañía TAURO INMOBILIARIA INDUSTRIAL C. LTDA., se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 15 de Noviembre de 1974 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de Diciembre de 1974.

Atentamente,

ESTEFANIA RAAD BASSIL

Estefanía Raad P

PRESIDENTA AD - HOC DE LA JUNTA GENERAL

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE que se me ha conferido.- Guayaquil, 01 de Junio del

2010. -

ESTEBAN RAAD ANTON

C.C.0905083465

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha siete de Junio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía TAURO INMOBILIARIA INDUSTRIAL C. LTDA., a favor de ESTEBAN MIGUEL RAAD ANTON, a foja 54.870, Registro Mercantil número 10.321.

ORDEN: 26436









REVISADO POR:

G



Documentoción y Archivo Intend MCIA DE COMPARIAS DE SEAVAGEIL

1 8 ABR 2013

RECIBIOO

Hora Quida Aree (